ОТЧЕТ
Главы Максимовского МО А.В. Бобкова за 2021 год

2 марта на расширенном заседании Думы с участием руководителей муниципальных учреждений глава Максимовского муниципального образования Александр Васильевич Бобков представил отчет о проделанной работе в 2021 году.

По предварительным результатам проведенной переписи населения 2021 года численность населения Максимовского МО составляет 5000 человек.

В 2021 году объем доходов бюджета Максимовского муниципального образования был запланирован в сумме 50 685 665,72 руб., исполнен – 53 577 615,75 руб., в том числе собственные доходы –11 691 366,19 руб. Расходы бюджета Максимовского МО предусмотрены в объеме 51 618 789,95 руб., фактически исполнено 50 382 512,14 руб. или 98 %.

Администрация МО в 2021 году активно привлекала средства федерального, областного и районного бюджетов для развития территории. В рамках программы «Народные инициативы граждан» выполнено мероприятие - «устройство (приобретение и монтаж) линии наружного освещения по адресу с Максимовщина, ул. Южная – 532 000,00 руб. 

Были реализованы мероприятия по проекту «Благоустройство сельских территорий» на общую сумму 3 243 000,00 руб. такие как: 
- освещение улиц 2-я Сибирская, Горная, пер. 1-й Сибирский, 2-й Сибирский, 3-й Сибирский, 4-Й Сибирский, 5-й Сибирский, Юбилейная, Южная, Солнечная, Дорожная с.Максимовщина, 
- созданы 15 площадок для ТКО 
- создана спортивная площадка для адаптивной физической культуры.
  В этом году работа по включению в программу «Благоустройство сельских территорий» была продолжена, по результатам которой утвердили семь проектов из восьми: освещение улиц, обустройство зон отдыха, создание детских игровых площадок, спортивной площадки, а также создание тротуаров. На реализацию данных проектов будет потрачено более 13 млн. рублей, в том числе за счет субсидий, это является значимой суммой для местного дефицитного бюджета. Мероприятия по благоустройству села повысят уровень и качество жизни населения, а также привлекательность сельской жизни Иркутского района.

Проделана большая работа по вступлению в программу на проектирование автомобильной дороги. Министерством строительства, дорожного хозяйства Иркутской области в 2021 году доведена субсидия из областного бюджета на проектирование автомобильных дорог по ул. Пшеничная, Речная, Таежная, подъезд уч 1 к ул.Дальняя, проезд Дальний с.Максимовщина в размере 24 178 278,65 рублей, что является основной и первостепенной задачей и необходимостью для всех жителей села.  
Не мало важным является культурное и духовное воспитание населения. В текущем году были проведены работы по благоустройству памятника погибшим воинам Великой Отечественной войны, установлена мемориальная доска с именами воинов-земляков, а также издана книга «История села Максимовщина» о том, кто творил и продолжает творить историю села Максимовщина, о боевых и трудовых подвигах односельчан. В этом году прошло долгожданное освящение Свято-Троицкого храма, который строился почти 13 лет. Много сил и времени понадобилось на возрождение храма, так как строился он на пожертвования сельчан и вклад местных предпринимателей.

Для удобства жителей администрацией Максимовского МО было передано в собственность ФГУП «Почта России» здание по ул.Партизанская,8б под размещение отделения почты. Были выполнены работы по капитальному ремонту здания.

В декабре 2021 г. Максимовская школа приняла участие в районном конкурсе «Лучшее образовательное учреждение Иркутского района», где обобщила свой педагогический опыт работы за последние 5 лет и по результатам стала ПОБЕДИТЕЛЕМ этого конкурса. 

На протяжении всего года решались необходимые и жизненно важные вопросы – это такие как ремонт, отсыпка и очистка дорог, решается вопрос по продлению маршрута Иркутск-с.Максимовщина, ведется работа по обращениям граждан, так в 2021 году принято главой с различными вопросами 380 человек, выдано различных справок 897. 

Открытыми и очень проблемными вопросами остаются:
- работа по берегоукреплению (администрацией Максимовского МО провелась большая работа по сбору документов для подготовки обосновывающих материалов на проведение водохозяйственных мероприятий по защите с. Максимовщина от вредного воздействия вод реки Иркут).  Проект по берегоукреплению получил положительное заключение экологической экспертизы. Однако строительную экспертизу проект не прошел. В настоящее время подрядчиком разрабатывается проект ливневых канализаций.
 - вопрос о ремонте  виадука расположенного на участке обходного пути Иркутск – Сортировочный – Гончарово 4 путь по направлению от с. Максимовщина в ЗАО «Труд - Байкал».
-  по строительству нового ФАПа;
-  строительство новой средней общеобразовательной школы;
-  строительство нового Дома культуры.

Задачи на 2022г.
-  организация освещения улиц: ул. Новая, Пер. Луговой, Березовый, Кедровый, Еловый, Комсомольский, Полевой, Майский, Подгорный, Лесной с.Максимовщина.
- продолжить работы по благоустройству территории по программе «Комплексное развитие сельской территории»: создание зон отдыха, скейт-парка, освещения, тротуарных дорожек по адресу: с.Максимовщина, пер.Комсомольский,9В, строительство детской площадки по ул.Еловая.                                            
-  продолжить ремонт дорог, установление остановочных пунктов в с. Максимовщина;
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