О Т Ч Е Т

О РАБОТЕ  АДМИНИСТРАЦИИ  МАКСИМОВСКОГО  МО

ЗА  2012  ГОД
      Работа администрации Максимовского муниципального образования строилась в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131 - ФЗ от 06.10.2003г., с Уставом Максимовского МО, решениями Думы Максимовского МО.

Всего на территории Максимовского муниципального образования проживает на 1 января 2013 года 2028 человек.
     -   Зарегистрировано – 1930 чел;  
· Без регистрационного учета проживают 38 человек;

· Пенсионеров – 273 чел;

· Многодетных семей – 18 ( в них 52 ребенка)

· Малообеспеченных семей - 21 ( в них детей 28)  
· Число хозяйств - 564 
На      территории     Максимовского    муниципального образования    находится       одна  средняя  общеобразовательная  школа,  детский сад,  ФАП, муниципальное учреждение культуры «Культурно-спортивный центр».     

Начну доклад о работе администрации Максимовского муниципального образования с  исполнения бюджета за 2012 год:
-  По доходам в начале 2012 года бюджет планировался в сумме 6811 тыс. руб., в том числе 1513 тыс. руб. собственных доходов. В течении года доходы увеличились на 263 тыс. руб., т.е. на 5 %. На конец года исполнение составило 16570 тыс.руб., в том числе 8249 тыс.руб. собственных доходов. Это доходы с продажи земельных участков 6835 тыс.руб– 39 %, земельный налог – 3,67 %, налог на доходы с физических лиц – 1,41 %, от арендной платы за земельные участки – 0,12 %. По сравнению с 2011 годом доходная часть бюджета увеличилась на 10979 тыс. руб., при этом увеличились собственные доходы на 3770 тыс.руб. 
         По расходам бюджет нашего поселения составил 14 млн. 96 тыс.руб. Это на  7140 тыс. руб. больше, чем было запланировано в начале года. Увеличение доходной части бюджета позволило предусмотреть такие расходы как вывоз мусора с территории,  благоустройство, содержание дорог,  установка дорожных знаков. По   сравнению   с   2011   годом     бюджет   поселения по расходам увеличился на 156,5 %. 
      По плану проводились заседания  депутатов Думы  Максимовского муниципального образования,  всего рассмотрено 25 вопросов.  Решались очень необходимые и жизненно важные вопросы – это такие как ремонт и отсыпка дорог, по электроэнергии, по водоснабжению, по досуговой жизни молодежи и населения. Большую работу провели по улучшению спортивной базы и привлечению молодежи к спорту. Наша молодежь активно стала принимать участие во всех спортивных мероприятиях проводимых как на территории района, так и в областных соревнованиях. На территории Максимовского муниципального образования стало уже давно традиционным проводить соревнования:
 -  по мини-футболу ко Дню Победы; 

 -  по дворовому хоккею, ринг-бенди;

 -  спортивные состязания «А ну-ка, парни!» ко Дню защитника Отечества;

 -  спортивные состязания на «Проводы русской зимы», к празднику «Ивана – Купала»;

 - Легкоатлетический пробег ко «Дню Победы»

и другие.

-  Установлены дополнительные контейнера и сделаны площадки под сбор мусора на ул. Советская (4 шт.), ул. Полевая (4 шт.), ул. Сибирская (2 шт.)
-  -  Работает освещение в вечернее время для корта и спортивной площадки, проведено полностью освещение улиц: Сибирская, Полевая, Комсомольская, Советская, Партизанская; 

- Для отопительной системы клуба провели полностью капитальный ремонт;
   Активно принимали участие во всех мероприятиях, проводимых как на территории Иркутского района, так и области. 
- Проводы в армию;

- В областных соревнованиях 
-  приняли участие в летних и зимних спортивных районных играх, где хочется отметить что почти все виды спорта были закрыты нашим подрастающим поколением, которые являются коренными жителями с. Максимовщина;
- Проходила неделя молодежной политики организованная комитетом по физической культуре и спорту, где наша молодежь приняла активное участие.

При содействии куратора нашей территории Кочневой Татьяны Анатольевны ежегодно бесплатно к нам приезжает с детским кукольным спектаклем театр «Аистенок».    В Доме культуры работают различные кружки (вокальные, танцевальные), есть свой ансамбль «Рябинушка», которому в исполнилось 6 лет.  Проводятся различные массовые праздники: «День защитников Отечества»,  «Проводы зимы», «День Ивана – Купала», «Новый Год», Очень трогательно прошел вечер посвященный Дню пожилого человека.

 и т.д. 
          Во исполнении закона об образовании в Российской Федерации Максимовская средняя общеобразовательная школа продолжает работать в рамках воспитания, обучения, развития учащихся. В нашей школе реализуются  целевые программы: «Трудный подросток», «Семья», «Я гражданин России». Принимает участие в региональном инновационном мегопроекте в рамках президентской инициативы «Наша новая школа».  Ведутся различные спортивные секции, кружки  творчества. Есть детская общественная организация «Экотопик», которая занимается проблемами экологии. По мере возможности администрация Максимовского муниципального образования помогает и содействует в жизни и развитии школы.
-  Оказывали содействие в приобретении запчастей и ремонта школьного 

    Автобуса;
- оказали материальную помощь для нужд ИРМО МОУ «Максимовская средняя общеобразовательная школа»;

-   В 2013 году планируем завершить строительство гаража для школьного
    автобуса;

-  Регулярно выделяли транспорт для уборки территории от мусора. Поставили 

    контейнера и каждую неделю вывозится мусор;
         В целях сохранения здоровья населения регулярно проводятся медицинские осмотры. Дополнительно ведется работа по  диспансеризации детей и взрослого населения, работающих в образовательных и муниципальных учреждениях, в области культуры и спорта. Хотелось бы улучшить благосостояние и  материально-техническую базу  ФАП с. Максимовщина. Она предусматривает развитие первичной медицинской помощи населению (в том числе профилактического направления, мед осмотров).
-  Были приобретены необходимые материалы для проведения
    косметического ремонта в помещении ФАП;

-  Обеспечили  дровами к отопительному сезону;

-  Предоставляли транспорт для уборки мусора.
Работает на территории МДОУ «Максимовский детский сад»
  Очень острым и проблемным ежегодно остается вопрос о воспитании наших детей в дошкольном учреждении, так как очень стремительно растет наше население, и соответственно растет число детей, а принять наш маленький детский сад всех желающих не имеет возможности. Так очередников на 1 января 2013 года составляет  больше 100 детей. Конечно, как можем мы стараемся помочь и хоть как-то обустроить, создать уют в здании детского сада. 
-  Обеспечиваем   дровами к отопительному сезону;

-  По мере необходимости предоставляли транспорт для уборки мусора.

-  Оказывали помощь для проведения косметического ремонта в помещении.
- Подготовили необходимый пакет документов для того, чтобы попасть в областную программу по строительству нового детского сада.
  Проводился на территории Максимовского МО месячник по санитарной очистке территории. В этом году проведена значительная рекультивация несанкционированной свалки, находящейся по другую сторону железной дороги на федеральной земле. Который год  силами администрации и помощью депутатов Думы Максимовского МО убиралась территория кладбища. Было установлено дежурство депутатами Думы Максимовского  МО как на территории   муниципального образования, так и кладбища.        
      Также ежегодно проводится большая работа  по организации ремонта автодороги от с. Максимовщина до дороги М-53 г. Иркутска,  неоднократно  администрацией Максимовского МО приглашались на заседание руководители организаций, которые эксплуатируют эту дорогу. Общими усилиями был произведен частичный ремонт:
- были приобретены и установлены дорожные знаки;

- отсыпаны и грейдированы улицы: Полевая, Школьная, Озерная, Черемушки;

- произведен частичный и ямочный ремонт асфальтом дорог ул. Полевая ( проложены трубы и нарезаны водосточные канавы), Сибирская, Партизанская, Советская.
            Работает  на  территории  Совет  ветеранов,  председатель –   Эрет     Татьяна Сафроновна, всем участникам ВОВ, вдовам и остро нуждающимся пенсионерам от администрации  была оказана помощь в подвозе дров. Всего 40 машин, 6 машин опилок. Были привлечены все учреждения и организации, находящихся на территории МО по содействию в оказании помощи по подготовке к 67-ой годовщине ВОВ,  организована работа по оформлению   стендов в дошкольных, образовательных и досуговых учреждениях, фотоальбомы и выставки детских рисунков к Дню Победы. Взаимодействовали с государственными учреждениями здравоохранения в целях совершенствования медицинско - лекарственного обеспечения ветеранов войны. Провели обследование жилищно-бытовых условий ветеранов войны. Привели в порядок памятник установленный в честь  погибших воинов в ВОВ. В честь ветеранов, участников ВОВ, тружеников тыла, вдов было проведено чаепитие с праздничной программой.
    Советом ветеранов регулярно производится обход семей, выявляются проблемы, оказывается помощь. Стараемся не оставить без внимания ни одного ветерана ВОВ, вдов, тружеников тыла и просто престарелых жителей с. Максимовщина. Большая работа проводилась по оказанию помощи ветеранам, участникам ВОВ, вдовам по оформлению документов на улучшение жилищных условий в соответствии с законом «О ветеранах».
         При администрации Максимовского МО работает комиссия по делам несовершеннолетних, на учете состоит 6 неблагополучных семей и  8 несовершеннолетних подростков. Проводились ежемесячные рейды по неблагополучным семьям и несовершеннолетним подросткам с целью разъяснительной беседы. Принимали участие в различных акциях «Школьный портфель», «Бродяга», «Каждого ребенка школьного возраста – за парту». Данные мероприятия направлены на повышение  ценности семьи в современном обществе, воспитание сострадания и готовности помочь детям в трудной жизненной ситуации.  Проводились необходимые разъяснительные беседы и оказывалась психологическая помощь.
         Продолжаем вести большую работу  по восстановлению Церкви Прихода, зарегистрированы все учредительные документы  как юридическое лицо.  Разработан проект строительства прихода, завезен пиломатериал для строительства храма в комплекте.        

          Тесно работали с Центром занятости Иркутского района по временному трудоустройству жителей с. Максимовщина, выполнялись работы по благоустройству, очистке территории от мусора.

    В летний период была организована пастьба частного скота. Всего крупнорогатого скота – 86 голов, из них коров – 58.   
   В администрации ведется работа по обращениям граждан, так в 2012 году обратились с различными письменными и устными жалобами 2 человека. Принято главой с различными вопросами 180 человек, выдано различных справок 444. 
   Выходит ежеквартальная газета  Максимовского муниципального образования «Возрождение».
  Открытыми и очень проблемными вопросами остаются:

 - вопрос о ремонте  виадука расположенного на участке обходного пути Иркутск – Сортировочный – Гончарово 4 путь по направлению от с. Максимовщина в ЗАО «Труд - Байкал».

- работа по берегоукреплению;

- вопрос по строительству нового детского сада на 90 мест;

- вопрос о строительстве нового ФАПа в с. Максимовщина.

За 2012 год  были произведены следующие расходы:
Долгосрочная целевая программа «Развитие автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения и местного значения в Иркутской области на 2011 - 2014 годы» 302 тыс. отремонтирована улица Полевая.

Долгосрочная муниципальная программа

"Содержание и ремонт дорог общего пользования Максимовского муниципального образования»  на 2012 - 2016 годы 1773,7 тыс. 

В рамках Перечня проектов народных инициатив по подготовке 

к празднованию 75-летия Иркутской области израсходовано 1174,3 в т.ч. из областного бюджета 705 тыс. и 469,3 собственных ср. бюджета Максим

была построена линия на улицах Советская, Партизанская, Комсомольская, Сибирская, Полевая.

В 2012 году проводились выборы в…….. Иркутской территориальной избирательной комиссии было оплачено за проведение в      главы 107,8 тыс. руб., за выборы в представительный орган     124 тыс. руб.
В рамках областной подпрограммы «Территориальное планирование муниципальных образований Иркутской области на 2011-2012 годы»  было потрачено 984,83 тыс. и по финансированию проекта правил землепользования и застройки 137,54  в т. ч. за счет средств областного бюджета 935,5 тыс.
ЗАДАЧИ:

- помочь МОУ «Максимовская средняя общеобразовательная школа» в строительстве краеведческого музея при школе и достроить гараж для школьного автобуса;
-  установить освещение ул.  Новая, Озерная, Иркутная;
-  продолжить ремонт дорог в с. Максимовщина;
  Хочется выразить благодарность за поддержку и помощь в работе администрации  Максимовского МО:

-   мэру Иркутского района Наумову Игорю Викторовичу;

- куратору территории, начальнику отдела культуры Иркутского района Кочневой Татьяне     Анатольевне;

-   депутату Иркутской районной Думы - Прокопьеву Анатолию    Андрияновичу;
- депутатам Думы Максимовского МО: Спицыной Т.В., Старовойтову А.С., Касьяненко Н.И., Пятых С.А., Захарову С.В.

Спонсорам:

- директору ООО «Бонус» - Еськову Вадиму Николаевичу
- Председателю Мегетского поспо – Новиковой Галине Васильевне

- Директору «Востоксвязь» – Соловьеву Василию Ивановичу;

- Чипистам:  Старновской, Блиновой, Пятых, Кустовой, Дубыниной, Копыловой, 
Глава администрации

Максимовского  МО                            А.В. Бобков 

